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Сутність інформатичної підготовки фахівців 

професійного навчання в ЗВО 
 

Борис Шевчук  
 

Швидкий темп технологічного розвитку перетворює інформатичні 

технології з простої науки в справжню потребу сучасного суспільства. Це 

відчутно особливо у сфері професійного навчання, де інформатична 

підготовка фахівців є ключовим аспектом їх успішної кар'єри [4]. 

На сьогодні інформатична підготовка в закладах вищої освіти (ЗВО) є 

ключовим фактором для успішної кар'єри сучасного фахівця. Вона сприяє 

цифровій трансформації, готує студентів до викликів ринку праці, розвиває 

їхні навички проблемного розв’язування й підготовлює до швидких змін у 

технологічному середовищі [2]. 

Ринок праці стає все більш вимогливим щодо навичок у галузі 

інформатичної підготовки фахівців. ЗВО мають завдання готувати своїх 

випускників до цих вимог. Це означає не лише надання теоретичних знань, 

але й навичок практичного застосування. Запровадження проектної роботи, 

стажування у компаніях і співпраця з роботодавцями можуть допомогти 

студентам отримати практичний досвід, який їм знадобиться на ринку праці 

[6]. Вирішення сучасних проблем часто потребує інноваційних рішень, які 

можуть бути знайдені лише за допомогою аналізу даних і ефективного 

використання інформаційних технологій.  

Швидкий темп технологічного розвитку означає, що навички, 

отримані студентами під час навчання, можуть застаріти протягом 

декількох років після випуску [7]. Тому у процесі інформатичної підготовки 

у ЗВО потрібно надати студентам основні концепції і методології, що 

дозволять їм продовжувати самостійно навчатися й адаптуватися до змін в 

інформаційних технологіях. Сучасні професійні вимоги вимагають від 

фахівців володіння широким спектром інформатичних навичок. Від 

викладання основ програмування до використання розумних технологій у 

виробничих процесах, інформатична підготовка стала необхідністю у 

більшості професійних галузей [1]. 

Наукові дослідження демонструють, як використання інформатичних 

інструментів і технологій може покращити навчання й когнітивні процеси 

[5]. Вони вивчають ефективність різних методів викладання інформатики, 

включаючи онлайн-курси, віртуальні лабораторії й інтерактивні програми. 

Дослідження в цій області допомагають оптимізувати навчальний процес і 

покращувати якість освіти. Комп’ютерні технології надають можливість 

систематично впроваджувати прогрес у навчанні, перевіряти відповідні 

принципи навчання і найкращим чином адаптувати їх до потреб здобувачів 

освіти і викладачів [8]. 
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Відомі науковці досліджують, як інформатична підготовка впливає на 

розвиток ІТ-компетенцій у різних галузях, таких як медицина, фінанси, 

мистецтво й інші. Вони вивчають, які конкретні навички й знання потрібні 

фахівцям у цих галузях і як навчальні програми можуть бути адаптовані для 

відповідності цим вимогам. 

Розглядаючи інформатичну підготовку зупинимось на ключових 

аспектах, що представляють собою основні компоненти, що визначають 

успішність навчання і розвиток компетентностей у галузі цифрових 

технологій [3]. З наукової точки зору, ці аспекти вивчаються з метою 

розуміння їх впливу на навчальний процес і розвиток здобувачів освіти. Ось 

декілька ключових аспектів інформатичної підготовки: 

Програмування й алгоритмізація. Дослідники вивчають ефективні 

методи викладання основ програмування та алгоритмізації. Вони 

досліджують, які підходи найкраще сприймаються здобувачами освіти та як 

викладачі можуть підтримати їх вивчення. Також досліджується вплив 

викладання програмування на розвиток аналітичного мислення і 

креативності. 

Аналіз даних та інформаційна грамотність. У світі, де великі обсяги 

даних стають нормою, аналіз даних та інформаційна грамотність є 

важливими навичками. Дослідження в цій області зосереджені на розвитку 

навичок обробки, аналізу та інтерпретації даних, а також на вивченні 

методів викладання цих навичок. 

Комп’ютерні науки й технології. Дослідники вивчають різні аспекти 

комп'ютерних наук і технологій, включаючи мережі, бази даних, штучний 

інтелект та інші. Вони вивчають, як ці технології використовуються у різних 

галузях та як їх можна найкраще викладати здобувачам. 

Комунікаційні навички і співпраця. Одним із ключових аспектів 

інформатичної підготовки є розвиток комунікаційних навичок та навичок 

співпраці. У процесі інформатичної підготовки здобувачі освіти навчаються 

ефективно використовувати електронні засоби комунікації, генерувати свої 

ідеї та співпрацювати у команді над проектами. 

Етика й безпека в ІТ. З урахуванням важливості етичних та 

безпекових аспектів в інформатичній підготовці увага зосереджуються на 

розумінні етичних проблем, пов'язаних з використанням технологій, а також 

на розвитку навичок забезпечення безпеки в інформаційному середовищі. 

Наукові дослідження в галузі інформатичної підготовки допомагають 

розробляти нові методи та технології для захисту інформації від кібератак 

та зловживань. 

Таким чином, ЗВО відіграють ключову роль у формуванні 

інформатичних компетенцій майбутніх фахівців, при цьому відбувається  

поєднання теоретичних знань із практичними навичками, щоб випускники 

були готові до викликів сучасного ринку праці. Сьогодні інформатична 

підготовка повинна бути інтегрована у всі аспекти професійного навчання. 
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Це може включати в себе не лише спеціалізовані курси з інформатики, але 

й використання комп'ютерних програм та інтерактивних засобів для 

збагачення навчального процесу у всіх галузях. 

Отже, інформатична підготовка фахівців стає все більш важливою в 

сучасному світі. ЗВО мають велику відповідальність у підготовці фахівців, 

готових до викликів цифрової епохи, адже сьогодні, як ніколи інтеграція 

інформаційних технологій у професійне навчання є кроком у напрямку 

забезпечення успішної кар'єри для майбутніх фахівців. 
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